

4月留学高峰该如何应对

到本报国际教育展来咨询吧

□专刊记者 王伟凯

每年的4月份,学子们都将迎来留学申请的关键时刻,有出国留学打算的学生,尤其是即将面临初、高中及大学毕业的学生,如何把握好这段宝贵的时间,做好准备及规划很关键。4月3日,记者来到位于市长大厦16楼的烟台环球雅思培训学校进行了采访。

把握申请的关键时刻

4月份是申请海外院校的关键时期,烟台环球雅思的留学专家黄平介绍说,以英联邦国家为例(英国、澳大利亚、加拿大),多数院校的专业课开学时间为9月份(澳大利亚7月份),如果2月、3月着手办理学校申请,那么4月、5月,学生们就会陆续收到录取通知书,此时就可以为申请签证做准备了。另外,许多大学的申请截止日期为5月份,如果此时还没有申请学校的学生必须抓紧时间申请!

及时递交语言成绩

烟台环球雅思的教育专家黄平介绍说,对于需要补语言成绩(双录取)的学生来说,4月份应当努力学好雅思或者托福。许多有条件录取的院校要求学生们在6月、7月份补交语言成绩,同学们应当抓紧时间攻克语言关,一定要及早安排语言考试,不要延误了学校要求的期限,达到语言要

求的同时,也为将来能顺利完成学术课程做好准备。

早规划选择专业指导

由于缺乏前期合理的规划和指导,有些留学生毕业后面对激烈的社会竞争显得无所适从,这也使得越来越多的家长意识到规划和专业指导的重要性。烟台环球雅思的留学专家黄平提醒家长,顾问的指导是一方面,另一方面也需要同学和家长都具备“规划意识”,家长应提前一到两年开始咨询了解出国留学的知识。

英政府再出留学新政

作为英国大使馆(济南)签证中心唯一合作机构的山东环球雅思出国留学服务公司,其烟台分公司的资深留学专家黄平介绍说,自2013年4月起,英国将终止留学生毕业后的工作签证申请,根据新政策,留学生毕业后可通过两种途径申请在英国工

作:第一种是申请T2签证,获得英国认证机构授予的学士及以上学位的应届毕业生,其雇主有英国边境管理署的认可,并且年薪达到2万英镑,即可获得此签证,T2签证申请人数不设上限,签证有效期取决于雇主。第二种途径是今年晚些时候将推出的一项新签证计划“毕业生创业者”签证。由英国院校甄选推荐具备优秀创意和创业技能的学生参与此计划,第一年颁发1000个此类签证。据了解,目前有超过90000名中国学生在英国求学,其中有超过70000人就读高等教育课程。

此外,自今年4月6日起,留学生生活费用将根据英国目前的生活水平而略有提高,在伦敦中心区求学的成年学生,必须证明其有每月1000英镑(最多9个月)的资金,而在伦敦中心区以外地区的相应资金额为每月800英镑。同时,从4月6日起,持T4学生签证攻读学位课程的留学生除规定的特殊情况



往届国际教育展咨询现场。

外,一般最多能在英国停留5年。至于留学期间的工作许可,持T4学生签证可在假期全职打工,也可在学习期间从事兼职工作。不过,课程要求的实习工作时间有变化,其中学士学位以下的课程,或是在非高等教育院校就读,实习工作时间不能超过课程总学时的三分之一,在高等院校攻读学士及以上学位课程,实习工作时间可以是总学时的二分之一。

如果想了解更多留学资讯,可4月14日到本报举办的国际教育展上与专家面对面交流。据了

解,本届国际教育展已是本报举办的第5届国际教育展,将有来自美国、英国、加拿大、澳大利亚、爱尔兰、意大利、西班牙、匈牙利、荷兰、俄罗斯、新加坡、日本、马来西亚、韩国、新西兰等校方代表参展。本报举办的国际教育展已发展为烟威地区规模最大、影响最广、内容最全、口碑最好、人气最足的出国留学展会。
展会时间:4月14日上午9:00-12:00
展会地点:芝罘区解放路中银大厦3楼
预约电话:13688690081 18660095750

留学前要做好充足准备

□专刊记者 王伟凯

出国留学在当今早已经不是新鲜的事情了,但对于大部分家长来说,真正问起出国留学的细节来,也是知之甚少。留学,远远没有想像的那么简单。留学前应做何准备?选择何种途径出国才最合适?为此,4月3日记者来到了香港耀中社区书院烟台学习中心进行了采访。



社区书院的学生们。

出国前先明确留学目的

香港耀中社区书院烟台学习中心卢道敏主任告诉记者,所有留学生在出国前,首先应考虑一个问题:抛开其他因素,留学的目的是什么?其次,问问自己现在究竟处于哪个学习阶段,这点很重要。再次,需要考虑个人事业发展的兴趣与方向。人与人之间智能优势不同,兴趣爱好各异,必然导致专业学习方向的千差万别。其实无论去哪个国家留学,都不会是一段太轻松的经历,毕竟让自己到一个陌生的国度求学,适应完全不同的思维方式和教育体制,对每个同学来说都是一种挑战。选择适合自己的,并坚持走下去才最重要。

社区书院提供留学新途径

卢道敏介绍说,为帮助学生及家长明确出国留学途

径、为未来规划做出正确的选择,2011年,耀中教育机构在烟台特别成立耀中社区书院,为烟台学生提供进一步跨入海外大学的机会,进而把学生及家长从出国留学考虑因素的困惑中解救出来。耀中社区书院为在读高二及以上年龄段的学生提供直通海外名校的衔接课程。烟台耀中社区书院提供国际认可的两年制副学士课程,包含幼儿教育、国际商贸、全球媒体及传播、视觉传达设计与持续发展、社会科学等专业,相当于在中国读完海外大学前两年课程,免试直接进入海外大学最后一年或两年。

更重要的是社区学院区别于一般的预科,两年学院课程学分将来可以直接转化为所申请大学的学分,时间一点都没有浪费。卢道敏介绍说,社区书院前两年可在国内就读,这样还免除了签证的困难。对于学生和家庭而言,除了省钱省时,还避免了文化不

适应的影响。书院的老师来自不同的国家,本来就是一个国际化的平台。所有教师都有在香港或海外大学的教学经验。学生在与中外教师交流学习中还能学到国外生活经验以及国外文化,同时所有课程都包括雅思考试、托福考试及美国高考(SAT)的培训,确保轻松拿下出国考试认证,清除语言交流障碍。耀中社区书院已与旧金山州立大学等30多个国外大学签约,从进入社区书院那一刻起,已经有专人为学生启动留学申请程序,为升读海外一流大学做好充分准备。

教育是一项投资,随着家庭收入的增加以及其他国家汇率降低,留学已经成为了千家万户的选择。英国的绅士、德国的严谨、美国的自由、澳洲的开放、新西兰的纯净,每个国家都有各自独特的吸引力和特色教育。家长和孩子们应提早了解自己的需求,选择适合的课程,降低留学的风险,成就光彩的未来。

校园播报

福山区张格庄中心小学: 特色办学结硕果

近年来,福山区张格庄中心小学特色办学结硕果,学校师生积极参加省、市、区各级各类比赛,均获得佳绩。学校连年被评为福山区教书育人先进单位、福山区教学质量优胜单位。学校先后荣获烟台市花园式学校、烟台市规范学校等荣誉称号。
通讯员 蒋婧

高新区东泊子小学: 开展多种主题实践活动

清明时节,高新区东泊子小学组织多种形式的主题实践活动。开展“网上祭英烈”活动,举办清明节诗朗诵会,开展清明节社会实践等活动。
通讯员 吕守兴

高新区良才小学: 清明节纪念革命先烈

近日,高新区良才小学组织了“缅怀革命先烈,传承革命精神”清明扫墓活动。在高新区南寨村纪念馆革命烈士纪念碑前,同学们以一首诗歌朗诵《我们不会忘记》表达了全体师生对先烈们的无限怀念之情。
通讯员 任艺青

塔山小学: 开展学科教研活动

近日,塔山小学开展了“名师引领,发展内涵”的学科教研活动。本次活动中,由去年远赴南京、无锡等地参加观摩学习的五位老师执教汇报展示课,老师们将名师的教学理念和模式内化为自己的风格,为全校老师上了五堂精彩纷呈的课。课后,老师们又分学科交流了自己的听课感受,寻找自己与名师之间的差距。
通讯员 张康康

牟平区五里头小学: 开展文明扫墓教育活动

为了提高广大师生和家长的森林防火安全意识,牟平区五里头小学开展了“文明祭祀、防火护林”主题教育活动。利用国旗下讲话、班会等途径宣传森林防火和文明祭祀知识,通过学生把殡葬管理和森林防火等有关法律法规政策带回家,强化宣传,引导周边亲属和群众自觉遵规守纪。
通讯员 王红梅 于红

开发区金城小学: 开展绿色清明系列活动

近日,烟台开发区金城小学开展了“文明祭扫,绿色清明”一系列活动。利用校园广播、国旗下讲话、主题班会等多种途径,使学生感受传统节日文化内涵。积极开展“小手牵大手”活动,发出“移风易俗 文明祭祀,绿色清明、文化清明”的倡议书,引导学生开展“网上祭英烈”活动。开展了清明节画风筝、放风筝、寄哀思的活动。
通讯员 李方艳

开展网上祭英烈活动

近日,金城小学向全校师生发出的倡议网上祭祀英烈活动,网上祭祀现场,学生们向革命先烈鞠躬、献花、献歌、献挽联和寄语留言,缅怀革命先烈,激发爱国主义热情。
通讯员 林丽娟

开发区海河幼儿园: 孩子走出幼儿园宣传防火

近日,烟台开发区海河幼儿园大班的小朋友们在老师带领下,走出幼儿园,走进社区。通过一张张小小的宣传册,让小朋友和家长一起学习了防火知识和灭火常识,提醒家长们真正做到文明祭祀,安全祭祀。
通讯员 丛玲 朱丽 胡文娟

高新区初级中学: 开设“社会生活体验课”

近日,高新区初级中学初一年级一班以“感恩母亲”为题,开设了一堂“社会生活体验课”。课堂上,学生们模仿抱着婴儿的妈妈,负重10斤并做扫地、拖地等家务5分钟,体会母亲的辛苦。
通讯员 杨丽媛

对教师定期进行培训

高新区初级中学定期对教师进行各种培训,及时的解决教师操作方面的疑难问题,让教师能熟练的运用各种手段,提高课堂教学的趣味性及课堂效率。充分提高了教学水平,也取得了非常好的效果。
通讯员 杨伟伟